

新华要闻

- 习近平《论坚持推动构建人类命运共同体》日文版出版发行
● 习近平同美国总统特朗普通电话
● 习近平同沙特国王萨勒曼通电话
● 李克强同奥地利总理库尔茨通电话
● 李克强同克罗地亚总理普连科维奇通电话 (均据新华社)

在守正创新中凝心铸魂

——我市着力建设高质量宣传工作体系“八大工程”

本报记者 吕文杰

党的创新理论武装工程。坚持把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要的、长期的政治任务...

党紧紧把握全面建成小康社会营造浓厚氛围的工作主线,统筹做好“决战决胜全面小康 谱写绚丽南阳篇章”重大主题宣传活动...

时代新人培育提升行动、主流氛围营造覆盖行动,推动核心价值观入脑入心,更好发挥引领作用,进一步提升公民道德水平和社会文明程度。

南阳美好形象提升工程。牢固树立大宣传的工作理念,坚持网上网下协同发声、内宣外宣同向发力,实施南阳美好形象提升网络行动...

中央军委办公厅

印发新修订的《军队社会团体管理工作规定》

据新华社北京3月29日电 中央军委批准,中央军委办公厅近日印发新修订的《军队社会团体管理工作规定》,2020年3月24日起施行。

团、兼任社团负责人数量;规范军队管理的离退休人员参加社团的年龄界限,以及军队人员在社团兼职担任职务问题...

教育部

启动“面向湖北高校毕业生及外省湖北籍毕业生网上专场招聘”活动

据新华社北京3月27日电 教育部27日启动“面向湖北高校毕业生及外省湖北籍毕业生网上专场招聘”活动,目前已有1.2万家单位提供岗位21万个。

心共同主办,由上海、江苏、浙江、湖北和广东五省市教育厅(教委)共同承办。

河南

拟发放10亿元专项贷款支持文旅企业发展

据新华社郑州3月27日电 记者从河南省文化和旅游厅获悉,河南省文化和旅游厅、中原银行联合发布《关于支持全省文旅企业复工复产的通知》...

等贷款产品,贷款金额在50万元至1000万元之间不等,推出降低融资成本、开辟绿色通道、加强线上服务等优惠政策...

世卫组织

新冠肺炎疫苗研制仍需12至18个月

据新华社日内瓦3月27日电 世界卫生组织总干事谭德塞27日表示,新冠肺炎疫苗研制至少还需要12至18个月,所有个人和国家不要使用未经证明有效的治疗方法。

是一项具有历史意义的试验,它将大大缩短生成与药物作用相关的有力证据所需的时间。超过45个国家将参与这项试验...

移民新村美如画

宛城区红泥湾镇清丰岭移民村建设了现代养殖种植小区。该村引进食品加工、现代养殖、建材、农产品加工、大棚蔬菜等项目...



分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势 研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

(上接01版)确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。会议指出,要加大宏观政策调节和实施力度,要抓紧研究提出积极应对的一揽子宏观政策措施...

加公共消费,启动实体店消费,保持线上新型消费热度不减。要加强国际经贸合作,加快国际物流供应链体系建设,保障国际货物运输畅通。

任务全面完成,省级党委和政府责任进一步压实,深度贫困地区攻坚成效明显,“两不愁三保障”突出问题总体解决,脱贫攻坚取得决定性成就。

会议强调,脱贫攻坚已经进入决战倒计时,必须提高政治站位,较真碰硬狠抓工作落实,要强化政治担当,压实整改主体责任,压实党委(党组)领导班子特别是书记要以上率下亲自抓,把脱贫攻坚成效考核发现的问题和专项巡视“回头看”指出的问题、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视出的问题等统筹起来...

用真情换百姓笑颜

(上接01版)让她在后座坐好,送到村部,再背下楼。一天三趟,确实太辛苦。感爱芹想了个办法:“村部周边有个水厂看护房,我们搬来住吧。”在她的坚持下,她丈夫同意把家搬到看护房。这一住就是3年,现在他们仍住在看护房。

顺利考上了辽宁大学,全家人兴奋不已,王腊雪也很感激感爱芹。入学后,学习计算机专业的王腊雪需要一台电脑,得知这一情况后,感爱芹记在心中,多次与驻村工作队、村组干部商量解决办法。最后由国网邓州市电力公司派驻干渠村第一书记门道速协调,资助王腊雪一台笔记本电脑。王腊雪告诉记者,她现是在与感爱芹无话不谈,是感爱芹让她再一次感受到了母爱,内心深处已把感爱芹当作自己的母亲。

麻烦,可她一点儿也不觉得。同时,感爱芹为梅学要的妻子落实了精神病人健康帮扶托底救助政策,申请她到邓州市精神病院康养中心接受治疗...每次见到感爱芹,梅学要都会竖起两个大拇指,用无声的语言表达由衷感激。

工作,心里还有这个家吗!”面对丈夫的抱怨,感爱芹内心满是愧疚。但思前想后,感爱芹觉得自家经济上损失点不算啥,只要不耽误工作,能够带领贫困户增收致富就行。

为群众多办实事

感爱芹关心困难群众的事一桩接一桩。“作为脱贫攻坚一线工作人员,扶贫就是让老百姓的日子越过越好。”感爱芹说。王腊雪是一名贫困家庭的大学生,父亲长年患病,母亲去世,妹妹正在上初中。2018年,王腊雪高考失利,为减轻家庭负担一度有不想再上学的想法。感爱芹知道后第一时间上门与她谈心,鼓励她继续好好学习,用知识改变家庭贫困现状。经过一年复读后,2019年王腊雪

干事总要有付出

2017年,脱贫攻坚进入关键时期,感爱芹一心扑在扶贫工作上,丈夫也抽不出时间打理自家麦田。夏收时,别人都忙上忙下收麦,她家的麦田却出现大面积倒伏,过去亩产千斤,当年亩产就剩五六百斤。“工作、工作,成天就知道